



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832

习近平会见全国教育系统先进集体和先进个人代表 向全国广大教师和教育工作者致以节日问候

■记者 杨维汉 胡浩

新华社北京9月10日电 在第三十五个教师节到来之际,庆祝2019年教师节暨全国教育系统先进集体和先进个人表彰大会10日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见受表彰代

表,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺,向全国广大教师和教育工作者致以节日的问候。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见。

上午11时,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近

平等走到代表们中间,同大家热情握手,不时交谈,并同大家合影留念。

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰参加会见并在表彰大会上讲话。她说,新中国成立70年来,我国教育发生了翻天覆地的变化,广大教师为人师表、潜心育人,为国家发展进步作出了重要贡献。希望广大教师牢记习近平

总书记嘱托,围绕培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为党育人、为国育才,以德施教、立德树人,刻苦钻研、教学相长,尊重宽容、严爱相济,做党和人民满意的“四有”好老师。各地各有关部门要进一步提高教师待遇,增强教师职业吸引力,营造尊师重教的良好氛围。

会上表彰了718名“全国模范教师”、79名“全国教育系统先进工作者”、597个“全国教育系统先进集体”,以及1432名“全国优秀教师”、158名“全国优秀教育工作者”,授予1355项“国家级教学成果奖”。此前,教育部等还推选了10位“全国教书育人楷模”。全国模范教师代表、河北省辛集市

清河湾学校教师张梦伟,全国教书育人楷模代表、广西北海市涠洲岛幼儿园教师范徽丽,全国教育系统先进集体代表、苏州建设交通高等职业技术学校校长郝云亮,国家级教学成果奖获得者代表、四川大学教授谢和平分别在会上发言。

丁薛祥、陈希、尤权、蔡达峰、夏宝龙参加会见。

市委常委会召开会议

研究部署开展全市“不忘初心、牢记使命”主题教育

黄晓武主持会议

■通讯员 长伟

本报讯 9月10日下午,市委书记黄晓武主持召开市委常委会会议,传达学习全省“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,研究部署开展全市“不忘初心、牢记使命”主题教育,听取全市秸秆禁烧工作情况的汇报,审议《关于坚持和加强农村基层党组织领导扶持壮大村级集体经济的实施意见》。

会议审议通过《中共淮北市委关

于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》《中共淮北市委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育工作方案》。会议强调,要按照中央和省委部署要求,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。要充

分借鉴运用第一批主题教育的成功经验,以彻底的自我革命精神解决违背初心和使命的各种问题,着力激发新时代新担当新作为,把各级党组织和党员干部在主题教育中激发出来的工

作热情和奋斗精神,转化为建设中国碳谷·绿金淮北的强大动力。

会议要求,要高度重视秸秆禁烧工作,做到思想不松懈、工作不松劲,进一步强化组织领导、强化禁烧措施、强化监测预警、强化督查考核,严厉打击焚烧秸秆行为,确保秋季秸秆禁烧

实现“零火点”。会议审议通过《关于坚持和加强农村基层党组织领导扶持壮大村级集体经济的实施意见》。会议强调,要坚持农村基层党组织领导地位不动摇,充分遵循经济社会发展规律,重点围绕村级集体经济空壳村、薄弱村,因地制宜发展壮大村级集体经济,有序有效实现“两基本、三确保”目标,逐步增强村级集体经济发展活力,巩固党在农村的执政基础。

会议还研究了其他事项。

争做“四有”好教师

■记者 黄顺

本报讯 在第三十五个教师节到来之际,9月10日上午,市委书记黄晓武,市委常委、秘书长李加玉一行走访慰问优秀教师代表和一线教育工作者,并向全市广大教师、教育工作者致以节日祝福和诚挚问候。

在市实验高中,黄晓武察看校园及体育场馆、校史馆,看望省优秀教师刘芳,并走进高三年级办公室同教师们握手交谈,祝他们教师节快乐。

黄晓武说,教师承载着传播知识、传

播思想、传播真理,塑造灵魂、塑造生命、塑造新人的时代重任。希望大家不忘初心、牢记使命,学为人师、行为世范,做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好教师,切实当好塑造学生品格、品行、品位的“大先生”。

在首府实验小学,黄晓武察看两个校区建设情况,向优秀援疆教师秦荣和她的同事赠送思政书籍。黄晓武在交流中指出,基础教育是立德树人的事业,要旗帜鲜明加强思想政治教育、品德教育,加强社会主义核心价值

办好人民满意教育

观教育。作为小学教师,既要授业更要传道,教育引导孩子们爱党、爱祖国、爱老师、爱同学、爱家长、爱长辈,树立正确的是非观、荣辱观、苦乐观。

在淮北职业技术学院,黄晓武来

到工艺美术系看望一线教师、观摩现场教学,并与学校负责同志和部分教师座谈交流。黄晓武指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视教育改革发展。希望广大教师牢记习近平总书记嘱托,围绕培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为党育人、为国育

才,以德施教、立德树人,刻苦钻研、

教学相长,尊重宽容、严爱相济,争做党和人民满意的“四有”好教师,更好担负起学生健康成长的指导者和引

路人。

慰问中,黄晓武强调,教育是国之大计、党之大计。各级党委政府要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强组织领导,强化教师培训,营造良好氛围,办好人民满意的教育。各级教育部门要优化教师管理服务,各有关部门和社会各方面要满腔热情关心教师,让尊师重教蔚然成风。

市第十六届人大常委会举行第二十三次主任会议

■记者 王晨

本报讯 9月10日上午,市第十六届人大常委会举行第二十三次主任会议。市人大常委会党组书记、常务副主任方宗泽主持会议。市人大常委会党组成员副书记李晓光,副主任戎培阜、张香娥及秘书长徐福信参加会议。

会议听取了市自然资源和规划局关于不动产产权登记工作情况的汇报。会议指出,去年以来市政府及相关部门集中推动不动产产权登记工作提

质增效,工作程序不断优化、办证时间大幅缩短,一批遗留问题得到化解。会议认为,要进一步优化办事流程、化解遗留问题,加强自身建设,持续提升不动产登记工作满意度。

会议听取了市农业农村局关于农村“三变”改革情况的汇报。会议认为,要发挥好政府主导作用,正确把握改革方向,有序推进农村“三变”改革;要摸清底数、打牢基础,聚焦产业、推动发展,广泛动员、激发活力,不断提高群众参与农村“三变”改革的积极性。

会议听取了徐福信关于市第十六届人大常委会第十三次会议时间及议题安排建议的汇报,确定会议将于10月23日至24日举行,会期两天。建议会议议题为:听取和审议市人民政府关于商事制度改革情况的报告、关于2018年度行政事业性国有资产管理情况的报告、关于职业教育工作情况的报告以及关于农村饮水安全工程建设与运行管理情况的报告;审议市人民政府关于2019年市本级政府性投资计划调整方案(草案)的议案、关于2019年市

本级预算调整方案(草案)的议案,并作出相关决议;审议市人民政府关于2018年度国有资产管理情况的综合报告(书面);听取和审议市人大常委会执法检查组关于《中华人民共和国大气污染防治法》执法检查情况的报告;审议关于促进民营经济加快发展的决定(草案)、《淮北市文明行为促进条例(草案修改稿)》;其他事项。

市人大常委会副秘书长,驻会委员,各办事机构主要负责人,议题涉及的有关工委负责同志参加会议。

会议听取了徐福信关于市第十六届人大常委会第十三次会议时间及议题安排建议的汇报,确定会议将于10月23日至24日举行,会期两天。建议会议议题为:听取和审议市人民政府关于2018年度行政事业性国有资产

管理情况的报告、关于职业教育工作情况的报告以及关于农村饮水安全工程建设与运行管理情况的报告;审议市人民政府关于2019年市本级政府性投资计划调整方案(草案)的议案、关于2019年市

本级预算调整方案(草案)的议案